

ಕಫ್ಫಾನ

ಫ್ಯಾಷನ್ ಲೋಕದಲ್ಲಿ ತನನ!

■ ಆಶಾ ಎಸ್. ಕುಲಕರ್ಣಿ

ಫ್ಯಾಷನ್ ಲೋಕದಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ಟ್ರೆಂಡ್‌ಗಳು ಮರಳಿ ಬರುವುದು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ತನ್ನ ಹೊಸ ವಿನ್ಯಾಸ, ಹೊಸ ರೂಪ ಪಡೆದು ಮುಂಚೂಣಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಬಾಲಿವುಡ್ ನಟಿಯರಾದ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಚೋಪ್ರಾ ಹಾಗೂ ಕರೀನಾ ಕಪೂರ್ ಕಫ್ಫಾನ ತೊಟ್ಟು ಡ್ಯಾನ್ಸ್ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವಿಡಿಯೋ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ವೈರಲ್ ಆಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಎಲ್ಲರ ಕಣ್ಣು ಇದೀಗ ಕಫ್ಫಾನ ಉಡುಪು ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿದೆ.

ಧರಿಸಲು ಸಡಿಲವಾಗಿ ಆರಾಮದಾಯಕವಾಗಿರುವ ಕಫ್ಫಾನ ಟಾಪ್‌ಗಳು, ಸೆಕೆಯಿಂದ ಮುಕ್ತಿ ನೀಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಫ್ಯಾಷನಬಲ್ ಲುಕ್ ನೀಡಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಇದನ್ನು ಲಾಂಗ್ ಸ್ಕರ್ಟ್, ಧೋತಿ, ತ್ರಿ ಫೋರ್ತ್ ಪ್ಯಾಂಟ್, ಲೆಗಿಂಗ್ಸ್, ಜೀನ್ಸ್, ಪಲಾಜೊ ಪ್ಯಾಂಟ್... ಹೀಗೆ ಎಲ್ಲರದ ಜೊತೆ ಮ್ಯಾಚ್ ಮಾಡಿ ಧರಿಸಬಹುದು.

ಈ ಕಫ್ಫಾನ ಟಾಪ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ವೆರ್ಟಿಟೆಗಳಿವೆ. ಜೀನ್ಸ್ ಪ್ಯಾಂಟ್‌ಗಳ ಮೇಲೆ ಧರಿಸಲು ಶಾರ್ಟ್ ಕಫ್ಫಾನ, ಲಾಂಗ್ ಕಫ್ಫಾನಗಳು ವಿವಿಧ ಸೈಜ್‌ಗಳಲ್ಲಿ, ವಿನ್ಯಾಸಗಳಲ್ಲಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಂದಿವೆ. ಉದ್ದ ಇರುವ ಕಫ್ಫಾನ ಅನ್ನು ನೈಟಿಯಂತೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಧರಿಸಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನಟಿಯರು ಮನೆಯಲ್ಲೇ ವಿವಿಧ ವಿನ್ಯಾಸದ ಕಫ್ಫಾನಗಳನ್ನು ತೊಟ್ಟು ಏನಾದರೂ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಇಲ್ಲವೇ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರ ಜೊತೆ ಡ್ಯಾನ್ಸ್ ಮಾಡುತ್ತಾ ಸೆಲ್ಫಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದನ್ನು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿ ತಮ್ಮ ಇಮೇಜ್ ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಈ ಉಡುಗೆಯು ಟ್ರೆಂಡ್ ಅನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಮೊದಲೆಲ್ಲಾ ಬರೀ ಪ್ಲೇನ್ ಬಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿ ದೊರಕುತ್ತಿದ್ದ ಕಫ್ಫಾನಗಳು ಇದೀಗ ಕಲರ್‌ಫುಲ್ ಫ್ಲೋರಲ್ ಡಿಸೈನ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಲಗ್ಗೆ ಇಟ್ಟಿವೆ. ಇವುಗಳ ಮೇಲೆ ಅಲಂಕಾರಿಕ ಬಟನ್‌ಗಳು, ಟ್ಯಾಸೆಲ್‌ಗಳು, ನೆಕ್ ಡಿಸೈನ್‌ಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದ ಇವು ಎಲ್ಲರ ಗಮನ ಸೆಳೆಯುತ್ತಿವೆ. ಪಾರ್ಟಿ, ಫಂಕ್ಷನ್ ಮುಂತಾದೆಡೆ ಹೋಗುವಾಗ ಗ್ರ್ಯಾಂಡಾಗಿ ವರ್ಕ್ ಮಾಡಿರುವ ಕಫ್ಫಾನವನ್ನು ಒನ್ ಓನ್‌ನಂತೆ ಬಳಸುವುದಾದರೆ ಮಧ್ಯೆ ಒಂದು ಗ್ರ್ಯಾಂಡಾದ ಬೆಲ್ಟ್ ತೊಡಬಹುದು.

ಈ ಕಫ್ಫಾನ ಉಡುಪು ಬರೀ ಕಾಟನ್ ಬಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ಪಾಲಿಯೆಸ್ಟರ್, ಸಿಲ್ಕ್, ನೈಲಾನ್, ಸಿಂಥೆಟಿಕ್... ಹೀಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಮೆಟೀರಿಯಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತಿವೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ ವಿದೇಶದಲ್ಲೂ ಈ ಕಫ್ಫಾನ ಟ್ರೆಂಡಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿದೆ. ಅರೇಬಿಕ್ ಶೈಲಿಯ ಕಫ್ಫಾನಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ತಿಳಿ ಬಣ್ಣ ಅಥವಾ ಕೆವಲ ಗಾಢ ಬಣ್ಣಗಳನ್ನು ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹಾಗೇ ಆಫ್ರಿಕನ್ ಕಫ್ಫಾನ ಮೇಲೆ ನೀಲಿ, ಹಳದಿ, ಹಸಿರು, ಕೆಂಪು, ಕೆಸರಿ, ಗುಲಾಬಿಯಂಥ ಗಾಢ ಬಣ್ಣಗಳಿಂದ ಟೈ ಡೈ ಪದ್ಧತಿ ಬಳಸಿ ಚಿತ್ತಾರ ಮೂಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ತಮ್ಮ ಲುಕ್ ಬದಲಾಯಿಸಲು ಬಯಸುವ ಯುವತಿಯರು ಅವಶ್ಯವಾಗಿ ಈ ತರಹದ ಕಫ್ಫಾನ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಧರಿಸುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದು. ಇದು ಎಲ್ಲಾ ವಯೋಮಾನದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೂ ಹೊಂದುವಂಥದ್ದು.